Na podlagi  Odloka o proračunu Občine Bistrica ob Sotli za leto 2016 (Ur. list RS, št. 17/2016) in Pravilnika o dodeljevanju finančnih sredstev iz občinskega proračuna za pospeševanje razvoja gospodarstva  v Občini Bistrica ob Sotli (Uradni list RS, št. 73/07) objavlja Občina Bistrica  ob Sotli
JAVNI RAZPIS

o dodeljevanju proračunskih sredstev za pospeševanje razvoja malega gospodarstva v Občini Bistrica ob Sotli v letu 2016
I. Predmet razpisa je dodeljevanje proračunskih sredstev za pospeševanje razvoja malega gospodarstva v Občini Bistrica ob Sotli v letu 2016.

II. Na razpis se lahko za razpisane ukrepe prijavijo: 

· samostojni podjetniki,

· mala  podjetja,

· občani, ki so pri pristojnem organu vložili vlogo za priglasitev statusa samostojnega podjetnika,

· podjetja, ki so na pristojnem sodišču vložila zahtevo za vpis v sodni register.

Za sredstva lahko zaprosijo prosilci s sedežem, dejavnostjo in lokacijo investicije na območju Občine Bistrica ob Sotli ali prosilci, ki nimajo sedeža na območju Občine Bistrica ob Sotli, nameravajo pa zaprošena sredstva vložiti v investicije na območju Občine Bistrica ob Sotli.

Upravičenec ne sme biti v stečajnem postopku, v postopku prisilne poravnave ali v likvidacijskem postopku.

III. Skupna vrednost razpisanih sredstev za sofinanciranje razvoja malega gospodarstva je zagotovljena na proračunski postavki 14006 – Sofinanciranje projektov na področju podjetništva in malega gospodarstva in v letu 2016 znaša 3.000,00 EUR.
IV. Sredstva se bodo dodeljevala za naslednje namene:

· pospeševanje odpiranja novih delovnih mest,

· promocija izdelkov in storitev ter svetovalne storitve.

Vsebina prijave po posameznih ukrepih je določena v razpisni dokumentaciji.

V. Dodeljena sredstva morajo biti porabljena v letu 2016 v skladu s predpisi, ki določajo izvrševanje proračuna. Pogoji in merila za dodelitev proračunskih sredstev so določeni v Pravilniku o dodeljevanju finančnih sredstev iz občinskega proračuna za pospeševanje razvoja gospodarstva v Občini Bistrica ob Sotli.

VI. Prijava na razpis mora biti izdelana na obrazcu, ki je sestavni del razpisne dokumentacije. Prijava mora vsebovati vse zahtevane priloge oziroma dokazila, ki so navedena v razpisnem obrazcu. 

VII. Javni razpis se zaključi 30. 09. 2016 ob 12. uri.  Vse vloge, ki bodo posredovane po tem roku, se bodo s sklepom zavrnile. Upravičenci lahko prijavijo ukrepe, ki so se izvedli v času od 01. 10. 2015 do 30. 09. 2016.

Prijave je potrebno poslati z oznako »Ne odpiraj JR: Sofinanciranje razvoja malega gospodarstva v letu 2016« na naslov: OBČINA BISTRICA OB SOTLI, BISTRICA OB SOTLI 17, 3256 BISTRICA OB SOTLI.

VIII. Vloge bo odpirala komisija, ki jo imenuje župan občine Bistrica ob Sotli.  Odpiranje vlog ne bo javno.

IX. Prijavitelji bodo o izidu javnega razpisa pisno obveščeni v roku 15 dni od odpiranja vlog. Z uspelimi prijavitelji bodo sklenjene pogodbe o sofinanciranju razvoja malega gospodarstva v Občini Bistrica ob Sotli za leto 2016. Pogodba bo sklenjena  v roku 30 dni po sprejemu sklepa župana. 

X. Razpisna dokumentacija je od dneva te objave do izteka prijavnega roka dosegljiva na spletni strani Občine Bistrica ob Sotli  www.bistricaobsotli.si   ali jo v tem roku zainteresirani lahko dvignejo v času uradnih ur na sedežu občine Bistrica ob Sotli.
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